



## Сотрудники СО по Индустриальному району поздравили воспитанниц и педагогов подшефного детского учреждения с праздником 8 Марта



Помощник следователя следственного отдела по Индустриальному району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике Ирина Ремизова накануне Международного женского дня 8 Марта посетила подшефный Социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних города Ижевска.

В этом детском учреждении стало доброй традицией отмечать все праздничные и памятные даты вместе с офицерами. К Международному женскому дню 8 Марта дети подготовили для гостей праздничный концерт, исполнив красочные номера с песнями и танцами. В оживленной и радостной атмосфере прозвучали стихи в исполнении воспитанников, посвященные наступившей весне, пробуждающейся природе и самым близким для каждого человека людям - мамам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

От имени коллектива следователей сотрудник следственного отдела поздравила воспитанниц и женщин-педагогов, пожелав весеннего настроения, солнечных дней, радости, улыбок и вручила сладкие подарки.

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1867042>